
Аналіз впливу 
проєкту постанови Правління Національного банку України 

“Про затвердження Змін до Правил складання та подання звітності 
учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного 

банку України” 

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Основними критеріями ефективності результату реалізації проєкту 
постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до 
Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 
фінансових послуг до Національного банку України” (далі – Проєкт) є:

1) кількість файлів із показниками звітності, до яких уносяться зміни:
унесені зміни до 12 файлів з показниками звітності в частині зміни 

періодичності подання звітності з щоквартальної на щомісячну;
2) кількість суб’єктів, на яких поширюватимуться вимоги акта: 
вимоги акта, після його запровадження, поширюватимуться на таких 

учасників ринку небанківських фінансових послуг як фінансові компанії та 
ломбарди. Станом на 01.12.2024 в Україні зареєстровано 489 фінансових 
компаній та 111 ломбардів;

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Національний банк України отримуватиме файли з показниками звітності 

від фінансових компаній та ломбардів на щомісячній основі, з метою 
оперативного регулювання зазначеного сегмента ринку небанківських 
фінансових послуг. 

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод від дії проєкту нормативно-правового 
акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку 
України, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Розрахунок очікуваних витрат та вигод Проєкту для суб’єктів, на яких 
поширюється дія акта, не проводиться у зв’язку з відсутністю джерел 
підтвердженої інформації, що має бути використана для його проведення. Разом 
з тим, для них очікується потреба у додаткових витратах на доопрацювання 
програмного забезпечення для подання звітності згідно з вимогами Проєкту.
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